

我市“热心人”越来越多

——“文明周口·志愿同行”主题志愿服务集中活动侧记

□记者 宋娜 实习生 李荣秀

12月6日上午,市五一广场人头攒动,由市文明办、团市委联合开展的“文明周口·志愿同行”主题志愿服务集中活动正在这里举行。来自市卫生局、团市委、市妇联、周口供电公司、周口博爱妇科医院等单位的20余支志愿服务队的近百名志愿者参加了此次活动。

当日8时许,志愿者们在广场上摆起了服务台,发挥各自专长为市民提供服务。“怎样才能加入义工?”在市义工协会展板前,市民谢小姐看到志愿者们热火朝天的忙碌景象,也想加入志愿者队伍。市义工协会的志愿者向她作了详细的介绍后,还给了她一

张名片。“能不能多给一张,我想介绍朋友也来参加。”谢小姐说。

据介绍,近年来,随着志愿服务的深入人心,我市越来越多的人加入志愿者队伍。目前,全市已建立了1000多个志愿者服务队(站),由文明单位志愿者、青年志愿者、巾帼志愿者、社区志愿者、

周口义工、大学生志愿者、红十字志愿者、交通志愿者、科普志愿者、环保志愿者、窗口行业志愿者等组成,总数达10万余人。随着志愿者服务活动的广泛开展,志愿者已成为我市精神文明建设的一支重要力量,他们积极争当城市形象的塑造者,以自己的言行

传递文明,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

“参加志愿者服务我觉得很荣幸,虽然我个人的力量微不足道,但是我相信大家都伸出手爱之手会让世间愈加温暖,你我的文明之行会让周口愈发美好。”志愿者王东霞说。

“黄金水道”生黄金

□记者 沈湛文/图



周口,是一个因航运而得名的城市。

贯穿市中心的沙颍河有着2000多年的航运历史,曾是著名的鸿沟水系和南北大运河的重要组成部分。由于历史原因,至上世纪六十年代,我省境内沙颍河全线断航。1984年以后,我省着手实施沙颍河复航工程,1992年建成了沈丘船闸;1998年建成了郑埠口枢纽;2009年制约沙颍河通航的沈丘至安徽耿楼段水位问题得到解决,沙颍河周口以下终于实现了常年通航。通航后,我市按照“有序推进、梯次实施、持续发展”的工作思路,积极争取、实施、谋划、储备航运项目,航运始终保持良好的发展势头。

目前,沙颍河周口以下89公里航道为V级航道,可通行1000吨单船和万吨以下拖船。作为我省第一条通江达海的黄金水道,已经成为中原经济区与东南沿海地区的水运动脉。随着其他河道项目的陆续实施,通航里程将达到450公里,航运枢纽14个,港区10个,泊位58个,周口将成为航运大市。

“黄金水道”名副其实,将来的周口必将遍地流金。



●郸城县三益劳务建筑有限公司财务专用章丢失,编号:4116250004803,声明作废。

2013年12月7日

●川汇区鸿誉汽车美容装饰服务中心在中国银行周口东城支行开立的账户,开户许可证(核准号:J5080001260801)、机构信用代码证(代码号:G70411602001260808)不慎丢失,声明作废。

2013年12月7日

●周口市经富网络技术有限公司公章丢失,声明作废。

2013年12月7日

●河南春天物流运输有限公司豫P7H71挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

●许琳洁将淮阳县建业城市建设有限公司建业桂园17号楼2202房房款收据丢失,金额20000元,收据编号:0441207,声明作废。

2013年12月7日

●孙伟将淮阳县建业城市建设有限公司建业桂园12号楼2507房

启事

2013年11月29日22时30分,在项城市106国道南杨镇东风桥发生一起交通事故,致一男子死亡。该男子上身穿黑色毛呢中长大衣、深灰色前拉链线衣,下身穿深灰色长裤、军绿色棉裤、白底红花秋裤、蓝色平角裤头,脚穿白线袜、黑皮鞋(鞋底有申花字样),腰系旧棕色皮带,有知情者请与项城市公安局交警大队王警官、曹警官联系,电话:13939461399、15139453838。

项城市交警大队
2013年12月7日

公告

淮阳县祥瑞花园一号院、二号院未办理房产证的业主请尽快到二号院物业处登记办理,自公告之日起,30日内仍未登记的后果自负。

联系电话:7865520
特此公告

荥阳市中院房地产发展有限公司淮阳分公司
2013年12月7日

遗失声明

房款收据丢失,金额167356元,收据编号:0441795,声明作废。

2013年12月7日

●周口市宇畅运输有限公司豫P6E442行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

●周口市鸿远汽车运输有限公司豫P9Y37挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

●王方全豫P41237(型号:BJ4251SNFJB,税号:8410720253),声明作废。

2013年12月7日

●李怀雷豫P1A753(型号

豫P6L04挂(型号THT9401,税号:8410720252)车辆购置附加税完税证丢失,声明作废。挂失人:王方全。

2013年12月7日

●张兰娥豫P52907(型号CA4252P21K2T1A3E,税号9410330987),豫P5C26挂(型号ZL9400TDP,税号8410685589)车辆购置附加税完税证丢失,声明作废。挂失人:张兰娥。

2013年12月7日

●孙新委豫PQ604挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

●李怀雷豫P1A753(型号

LZT5202CXYPK2L10T3A95,税号6410884079),豫P9198挂(型号YGB9500,税号7410473247)车辆购置附加税完税证丢失,声明作废。挂失人:汤徐平。

2013年12月7日

●河南合谐运输有限公司豫P5N24挂(豫P3N46挂)行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

●孙新委豫PQ604挂行车证丢失,声明作废。

2013年12月7日

河南省人民政府 关于推行国家第四阶段标准车用乙醇汽油的 通 告

为贯彻落实《国务院关于印发大气污染防治行动计划的通知》(国发[2013]37号)精神,有效减少机动车污染物排放数量、改善大气环境、保障人民群众身体健康,省政府决定在全省推行国家第四阶段标准车用乙醇汽油。现将有关事项通告如下:

一、本通告所称国家第四阶段标准车用乙醇汽油是指符合《车用乙醇汽油(E10)(GB18351—2013)》、满足第四阶段排放要求的车用乙醇汽油。

二、从2013年12月1日零时起,在全省范围供应国家第四阶段标准车用乙醇汽油,价格按照《国家发展改革委员会关于油品质量升级价格政策有关意见的通知》(发改价格[2013]1845号)规定执行。

三、各成品油生产、经营单位要确保符合国家第四阶段标准车用乙醇汽油的生产、供应和销售。

四、有关部门要按照职能分工,依照加强对成品油市场的监管,严肃查处违法违规行为。

河南省人民政府

2013年11月29日

周口鹿邑220kV赵村输变电工程等两项输变电工程 竣工环境保护验收信息公示

根据《关于建设项目竣工环境保护验收实行公示的通知》(环办[2003]26号)的有关要求,现对周口鹿邑220kV赵村变电站扩建工程竣工环境保护验收情况进行公示。

一、工程概况

1.周口鹿邑220kV赵村变电站:站址位于周口市鹿邑县赵村乡前胡胡同村西侧。建设主变容量1×180MVA,220kV出线1回。

2.220kV太康变电站扩建工程:变电站:站址位于周口市太康县城西南8km,X003县道距南60m。本期扩建主变容量1×180MVA。

3.竣工环境保护验收工作内容

调查环境影响报告书和工程设计文件确定的环境保护措施的落实情况,调查分析工程在建设和试运行期间对环境已造成的影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。

三、竣工环境保护验收调查范围、因子

1.调查范围:生态环境、电磁环境、声环境、水环境和公众意见等。

2.调查因子:(1)生态环境:调查工程施工中植被遭到破坏和进行恢复的情况,以及工程占地类型、临时占地的恢复情况、弃土渣场的恢复与防护情况;(2)电磁环境:工频电场、工频磁场、无线电干扰值;(3)声环境:等效连续A声级。

四、征求公众意见的主要事项

本次公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地和与项目相关的企事

业单位或个人的意见和建议,并对本项目在施工期和运行期所造成的环境影响提出意见和建议。

五、公众提出意见的形式和起止时间

任何单位或个人可于公示日起10个工作日内通过电话等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。

六、联系方式

1.国网河南省电力公司,河南省郑州市紫荆山路87号,尹洪,0371-67904648

2.竣工环境保护调查单位:核工业北京化工冶金研究院,北京市通州区九棵树145号孙雪云010-51674334

核工业北京化工冶金研究院
2013年12月7日

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

本期聚焦国土资源管理工作

优化资源配置 合理利用土地

土地是人类赖以生存的基本物质基础,在市场经济条件下,合理管理和利用土地、节约集约高效用地,能够创造出更多的社会财富,能够促进经济社会的快速发展……为进一步优化服务环境、促进国土资源发展,自即日起,由市“转变作风暨环境创优”活动办公室、周口日报社联办的《民生面对面》第八期开始聚焦我市的国土资源管理工作。

当然了,如果您对市的土地管理工作、国土部门的行风建设有好的意见和建议,也请把您 的好点子发送至zkrb2345@126.com。真诚欢迎社会各界提出宝贵意见和建议,使我市的国土资源管理工作更加健康有序发展。市国土资源局将从维护农民权益出发,建立耕地保护补偿机制,实施征地拆迁、土地规划等“阳光国土”工程,研究解决涉地信访问题,切实把群众路线教育实践活动成效体现在解决问题和群众满意上,不断开拓创新,努力打造阳光、和谐、创新、服务国土新形象。

记者 李瑞才



市区公交站牌标注不明

川汇区陈女士(电话156xxxxxxxx):前几天老家的亲戚来周口玩,没想到乘坐公交车时,却被公交车站牌给难住了。由于站牌标注不明,我家亲戚坐上了反方向的车,好不容易才找到我家。市区的很多公交站牌都存在漏洞,容易让人误解。正常的公交车站牌指示都是把所有途经站名称标明后,再把本站名称用醒目的红色标注,最后再用箭头标明车辆开往方向。但是我发现,市区的公交车站牌指示上有两个相对的箭头,没有明确指出车辆行驶的方向。也许,作为一名老周口人来说能明白车辆开往的方向,但对于一名外地人来说真的很难分辨。公交车作为一个城市的服务窗口,应为市民出行提供便利,希望相关部门能够把公交站牌好好设置一下,使市民看得更加清楚明白,便于乘车。

记者 窦娜 实习生 李荣秀 整理

淮阳引水1200万立方米实施生态修复

龙湖重现湖丰水秀美景

本报讯(记者侯俊豫 通讯员高宇 张海辉)

这几天,在淮阳县龙湖岸边居住的细心市民发现龙湖湖水在不断上涨。从该县环保局传来的消息印证了上述事实:自11月20日开始,平顶山白龟山水库的一泓清泉正奔腾注入龙湖。

由东湖、柳湖、弦歌湖、南坛湖四部分组成的淮阳龙湖,面积比两个西湖还要大,是中国中部最大的环城湖。因区域内具有典型的湖泊湿地生态系统,动植物资源丰富,是我国中部地区重要的候鸟停歇地、越冬地和繁殖地,当选为国家湿地公园,其景观堪称“中原明珠”。

今年以来,我市降水普遍偏

少,即使有些降雨也不能形成径流,淮阳县境内地下水位降低,加上水体蒸发,致使龙湖水位降低,水体自净能力减弱,水环境质量下降。为改变这种现状,县委、县政府高度重视,投资200多万元经沙颍河向龙湖引水1200万立方米左右,对龙湖水体实施生态修复。

为及时掌握龙湖引水水质及沿途河道水质量的情况,该县环保部门坚持每天取样监测,对引水沿途设置7个监测点位,已取得监测数据600多个,为确保引水质量提供科学依据。

淮阳县有关负责人称,根据计划,龙湖引水将于本月10日结束。

川汇区沙颍河航运开发建设指挥部 迁坟公告

根据河南省发展和改革委员会《关于沙颍河周口至漯河段航运开发工程周口至逍信段初步设计的批复》(豫发改设计[2011]1658号)和《关于印发2012年河南省第一批重点建设项目建设名单的通知》(豫发改建设[2012]92号),沙颍河周口至漯河段复航工程已经启动。现将施工区域内迁坟工作公告如下:

一、迁坟范围

周口市沙颍河南侧、大闸广场水渠以西,原纱厂提水站以东、河堤内侧,川汇区荷花办事处西杨庄社区四

组、五组、六组、七组、八组集体土地上的所有坟墓。